
Στο Περιφερειακό Συμβούλιο τα προβλήματα των συνταξιούχων

Στο Περιφερειακό Συμβούλιο θα συζητηθούν τα οξυμένα προβλήματα των
συνταξιούχων
Κώστας Αγοραστός: «Οι συνταξιούχοι δίκαια σήμερα ζητούν τη δυνατότητα για να
ζήσουν»...

      

«Οι συνταξιούχοι δίκαια σήμερα ζητούν τη δυνατότητα για να ζήσουν» σημείωσε ο
Περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Κώστας Αγοραστός τον οποίο επισκέφθηκε το πρωί
της Παρασκευής αντιπροσωπεία της Ένωσης Συνταξιούχων ΙΚΑ και
συγχωνευθέντων Ασφαλιστικών Ταμείων νομού Λάρισας η οποία και του επέδωσε
ψήφισμα με σειρά αιτημάτων τους.

  

Οι συνταξιούχοι ζήτησαν επίσης από τον κ. Αγοραστό να έρθει το ψήφισμα προς
συζήτηση σε επόμενη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου και να
συζητηθούν από το σώμα τα οξυμένα προβλήματά τους.
Όπως σημείωσε ο πρόεδρος της Ένωσης κ. Κουμαντζέλης: «Επισκεφθήκαμε τον κ.
Περιφερειάρχη και δώσαμε υπόμνημα το οποίο ψήφισε η χθεσινή συνέλευση ώστε
με την πρώτη ευκαιρία να συζητηθεί στο Περιφερειακό Συμβούλιο, όπου θα μας
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καλέσει κι εμάς τους συνταξιούχους για να προωθήσουμε τα προβλήματα από
κοινού.
Οι συνταξιούχοι τα τελευταία χρόνια είναι τα θύματα και η εύκολη λύση. Κάτω από
αυτές τις συνθήκες οι συνταξιούχοι βρισκόμαστε σε τραγική κατάσταση. Τα μέτρα
που έρχονται τώρα είναι το ξεπάτωμα του συνταξιούχου. Να μην μπορεί να ζήσει
όχι μόνον αυτός, αλλά λόγω της ανεργίας και τα παιδιά και τα εγγόνια του».
Από την πλευρά του ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας τόνισε τα εξής: «Κραυγή
αγωνίας από τους συνταξιούχους σε μία περίοδο όπου τα πράγματα είναι δύσκολα.
Οι συντάξεις μειώνονται, η ανεργία αυξάνεται, η πραγματική οικονομία
συρρικνώνεται και η παραγωγή μηδενίζεται. Είναι ώρα για μεγάλες αποφάσεις
αλλά και για μεγάλα έργα. Για μία δημιουργική ανατροπή, για μία νέα εποχή με
ποιότητα δημοκρατίας, με απρόσωπη δημόσια διοίκηση και ένα αξιακό σύστημα
αξιοπρέπειας. Οι συνταξιούχοι αυτή τη στιγμή βρίσκονται ίσως στη δυσκολότερη
θέση. Είναι σε μία περίοδο της ζωής τους που έχουν προσφέρει, έχουν δώσει στην
προσπάθεια για την παραγωγή εθνικού πλούτου. Έχουν πληρώσει στα
ασφαλιστικά τους ταμεία και δίκαια σήμερα ζητούν τη σύνταξή τους για να ζήσουν.
Όχι μόνον για τα προς το ζην, αλλά και για μία ιατρική περίθαλψη. Δεν πρέπει να
παραβλέψουμε τέλος, πως σε μία δύσκολη εποχή όπως αυτή που περνάμε σήμερα,
οι συνταξιούχοι αποτελούν το αποκούμπι της άνεργης οικογένειας.»
ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ
Το ψήφισμα της χθεσινής Γενικής Συνέλευσης των συνταξιούχων το οποίο
επιδόθηκε στον Περιφερειάρχη έχει ως εξής:
Με ανησυχία και οργή βλέπουμε την νέα και για πολλοστή φορά απόφαση της
κυβέρνησης (ΣΥΡΙΖΑ –ΑΝΕΛ (που θα καταργούσε μνημόνια και εφαρμοστικούς
νόμους) να προχωράει στην εφαρμογή των παλιών μνημονίων και να βάζει σε
υλοποίηση ένα τρίτο πιο άγριο, όπου μέσα στα όλα αντιλαϊκά μέτρα, φέρνει νέες
ανατροπές και περικοπές των συντάξεων. και για να μας πείσουν έβγαλαν παγανιά
μηχανισμούς, Μ.Μ.Ε, εντεταλμένους δημοσιογράφους, την Επιτροπή των Σοφών!!(
Επιτροπή Δημίων των συνταξιούχων & εργαζομένων κατά την άποψη μας). Ότι όλα
τα μετρά είναι για το καλό μας ,ότι το ψαλίδισμα όπως λένε θα αφορά μόνο...στις
μεγάλες συντάξεις και αυτούς που παίρνουν 3, 4 και 5 συντάξεις κ.α. και αυτά για
να έχουμε όπως δηλώνουνε «και βιώσιμο και δίκαιο» σύστημα, καθώς και άλλα
προκλητικά επιχειρήματα. Επειδή έχουμε μια ηλικία και το έργο το έχουμε δει να
παίζεται πολλές φορές από όλες τις κυβερνήσεις. Δηλαδή θα κόψουν από αυτούς
που παίρνουν πάνω από 1000 ευρώ γιατί έχουν μεγάλη σύνταξη!!! Και σε αυτούς
που σε όλη τους την ζωή για 35 και 40 χρόνια δούλεψαν στα ΒΑΕ, με μεγάλες
επιβαρύνσεις στην υγεία και την ζωή τους. Η λένε στα παιδιά μας να πάρουν
σύνταξη στα 67και 70 δηλαδή ποτέ.
Καταγγέλλουμε αυτές τις αποφάσεις και τακτικές. Καταγγέλλουμε την
προσπάθεια της κυβέρνησης να αρμέγει τους φτωχούς (όπως έκαναν οι
προηγούμενες) για να δώσει στους φτωχότερους προκειμένου να εξοικονομήσει
χρήματα που θα τα διαθέσει στο μεγάλο κεφάλαιο με φοροαπαλλαγές, χαριστικές
πράξεις, επιδοτήσεις κ.α. Καταγγέλλουμε την άρνηση της κυβέρνησης να βάλει «το
δάκτυλο επί των ήλων» και να αποδεχτεί τις πραγματικές αιτίες της σημερινής
κατάστασης του ασφαλιστικού συστήματος που δεν είναι άλλες από τις ληστρικές
επιδρομές κυβερνήσεων και κεφαλαίου στα ασφαλιστικά ταμεία Εμείς οι
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συνταξιούχους θα δώσουμε δυναμική απάντηση μέσα από τον οργανωμένο αγώνα
μέσα από τα σωματεία μας απέναντι σε τέτοιες πολιτικές που κάνουν τους
φτωχούς – φτωχότερους και τους πλούσιους – πλουσιότερους Μπορούμε μαζί με
τους εργαζομένους έχουμε τη δύναμη να τους σταματήσουμε. Δεν θα ματώσουμε
άλλο για τα κέρδη των τραπεζιτών ,των βιομηχάνων και των μονοπωλίων.
Απαιτούμε :
Να αποσυρθούν τα νομοσχέδια που αφορούν τις περικοπές τις γενικότερες
ανατροπές στις συντάξεις και την αύξηση των ορίων ηλικίας.
Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων και των εφαρμοστικών νόμων που
επηρεάζουν την κοινωνική ασφάλιση
• Επαρκή χρηματοδότηση των ασφαλιστικών ταμείων και εξασφάλιση της
χορήγησης των συντάξεων και παροχών με εξειδίκευση ανά κλάδο, ηλικία, φύλο.
Αποκατάσταση των κύριων και επικουρικών τους συντάξεων. Πλήρη κρατική
εγγύηση όλων των συντάξεων και των παροχών.
Επαναφορά 13ης και 14ης κύριας και επικουρικής σύνταξης. Άμεση αποκατάσταση
των απωλειών από τις περικοπές επιδομάτων και συντάξεων σε ειδικές ομάδες,
όπως συντάξεις αναπηρίας, χηρείας και έμμεσα ασφαλισμένων.
• Να σταματήσει το αίσχος στις καθυστερήσεις, στην έκδοση και απονομή των
συντάξεων κύριων και επικουρικών. Με την παράδοση των δικαιολογητικών να
υπάρχει άμεση έκδοση προσωρινής σύνταξης μέχρι να εγκριθεί η τελική.
• Να καταργηθούν οι αυξήσεις των εισφορών των εργαζόμενων που έχουν
επιβληθεί τα τελευταία χρόνια. Σταδιακή κατάργηση της εργατικής ασφαλιστικής
εισφοράς, πλήρης ανάληψη της ευθύνης από το κράτος και το μεγάλο κεφάλαιο.
Αύξηση των εργοδοτικών εισφορών. Άμεση κατάργηση της εισφοράς των
εργαζομένων στον κλάδο Υγείας.
Για τα αποθεματικά των ταμείων:
• Να πληρώσουν κράτος και εργοδοσία για τα ελλείμματα στα ταμεία. Κάλυψη, με
κρατική χρηματοδότηση, του συνόλου των απωλειών των αποθεματικών των
ασφαλιστικών ταμείων.
• Αναπλήρωση όλων των επιπτώσεων του PSI με ευθύνη του κράτους και της
εργοδοσίας.
• Απόσυρση των αποθεματικών των Ταμείων από κάθε λογής "τζόγο". Κατάργηση
κάθε διάταξης για τζογάρισμα των αποθεματικών σε μετοχές και άλλα
χρηματοοικονομικά προϊόντα.
Για τις υπηρεσίες Υγείας και για το Φάρμακο:
• Καμία περικοπή στα φάρμακα και τις δαπάνες. Δωρεάν φάρμακα. Να καταργηθούν
οι λίστες.
• Αποκλειστικό Δημόσιο και Δωρεάν σύστημα Υγείας. Κατάργηση της εισφοράς
στον κλάδο της Υγείας. Κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δράσης.
• Πλήρης, δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, με ανανέωση των βιβλιαρίων του
ΙΚΑ και των άλλων ταμείων, για όλους τους ανέργους και τις οικογένειές τους,
χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
• Να καλυφθούν όλες οι κενές θέσεις στα δυο νοσοκομεία της Λάρισας μας και τα
κέντρα υγειάς του νομού μας
• Να αναγερθεί νέο κτήριο του ΙΚΑ στη θέση του παλιού στο κέντρο της πόλης.
• Να επιταχυνθεί η διαδικασία εξέτασης των ασθενών από τις υγειονομικές
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επιτροπές.
• Άμεση απονομή του αναπηρικού επιδόματος και της σύνταξης για τα
ανασφάλιστα ΑΜΕΑ. Ούτε βήμα πίσω Αποκλειστικά Δημόσια Κοινωνική Ασφάλιση,
Πρόνοια, Υγεία για όλους
Το παραπάνω ψήφισμα ζητάμε να το πάτε για συζήτηση στο περιφερειακό
Θεσσαλίας και στο δημοτικό συμβούλιο Λάρισας αντίστοιχα, και να το υιοθετήσετε
προκειμένου να ενισχυθεί ο αγώνας μας.
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